

樂傳福音

第一屆青年三福學員分享

最感恩：能和熱心追求的隊員一起學習，又有用心教導的導師。

最難忘：以往較少與未信朋友談信仰，總覺得難以啟齒，但當我嘗試突破自己，真誠關心未信親友，見證主愛，原來勇敢走出去真是可行的，並且滿有恩典。

最快樂：能見證好朋友歸主，深深體會神的大能；實踐佈道也讓我嚐到傳福音的喜悅。

最想說：課程雖然要求嚴格，卻有助提升靈命。希望你也能夠和我一樣，藉著傳福音更深經歷神，靈命有成長！

呂依靈

經過這次訓練，我深深體會到聖靈的臨在一—不但與傳福音的人同在，也與福音對象同在。我們就算把信息講得多好、多流暢，若沒有聖靈工作，聽的人不會受感動；相反，我們就算講得差，又斷續，在聖靈感動下對象仍然會接受。所以我們只管去傳，聖靈自會工作。

陳翠恆

耶穌說：我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。青年三福，透過向身邊未信的年青人分享福音、領人歸主，使人獲得豐盛新生命。

我信主不久，感謝教會給我機會參加青年三福。我曾擔心自己能力不足，但最終仍在聖靈的感動下，跟隨神的心意報讀。

佈道過程中，有人欣然接受，亦有人拒絕。但我沒有灰心，傳福音的熱誠亦沒有因此受打擊。我相信我們只要不住禱告，為主作見證，不信的人總有一天會接受。因為耶穌說：凡你們禱告祈求的，無論是甚麼，只要信是得著的，就必得著。

陳駕麟



佈道日(6月4、12日) 街頭／食肆佈道訓練及實踐後感

「很有意義的安息日，提醒忙碌的生活、事奉背後最重要的大使命…」～詩婷

「…要多觀察，無論是人的年齡、表情、衣著、動作，都可以打開話題。」～靜思

「要鍥而不捨，因為主也是這樣對我。」～柏偉

「…要多練習及嘗試，做的是我們，成就的是上帝，不用有壓力。」～曉明

「開始話題，或者保持對話已經不易，要切入信仰更難…但無論成功與否，自己是最大得福的人。」～Wilson

「人的力量和尊嚴值多少？…神給人的卻是出人意外的平安。」～Venus

「首次參加街頭佈道，共派了4張單張，對象沒有拒絕。這項活動能衝破自己對街頭佈道的負面認識。」～Mabel

「…這次經驗，鈎起我年青時的佈道心。希望這團火不會被熄滅。到了這個年紀，仍能重燃街頭佈道的心，不怕被人拒絕……」～Fish

「體會到如果可以向陌生人整全地傳講福音，那實在是聖靈的幫助，並非靠我們的口才。」～主恩

「好大鼓舞，當將主的祝福傳予未信主的人，他們的喜悅，使我有好大動力要將神的大愛傳揚…」～皓琳